西安建筑科技大学考试试卷
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2003～2004学年第二学期
考试科目：


计算方法




专业班级：



 姓名：



 学号：





1．（10分）利用列主元消去法求解线性方程组

        
[image: image89.wmf]
计算过程保留三位小数。

2．（10分）用牛顿迭代法求方程
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3．（20分）

⑴ 已知一组观察数据为
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试用此组数据构造Lagrange插值多项式
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⑵ 已知一组观察数据为
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试用此数据构造Newton插值多项式。

4．（10分）根据如下函数表    
	
[image: image12.wmf]x


	0.00      0.90      0.99      1.00      1.01      1.10      2.00

	
[image: image13.wmf]y
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用中心差分公式，分别取
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5．（15分）已知数据表
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分别用复合梯形公式
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T

和复合Simpson公式
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6．（20分）对方程组
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⑴ 写出其Jacobi迭代格式，并判断该迭代格式是否收敛？（8分）

⑵ 写出其Seidel迭代格式，取
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7．（15分）用改进的Euler公式，求初值问题
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西安建筑科技大学2003-2004年第二学期

《计算方法》考试答案

1．（10分）

  解：
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2．（10分）解：牛顿迭代法公式
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故Newton迭代公式为  
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3

20

2

10

3

20

10

2

3

2

3

1

+

+

=

+

-

+

-

=

+

n

n

n

n

n

n

n

x

x

x

x

x

x

x

  （3分）

代入初值得 
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3．（10分）解：
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4．（10分）解：中心差分公式  
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⑴ 取
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5．（20分）解：其Jacobi迭代格式为：
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（4分）  此线性方程组的系数矩阵
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其Seidel迭代格式为：
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6．（15分）解：
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7．（15分）解：改进的欧拉公式：
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